

Cookie (süti) Tájékoztató

Cookie (süti) Tájékoztató – Spirit Lelle Kft.

Jelen Cookie Tájékoztató azt ismerteti, hogy spiritlelle.hu weboldal (továbbiakban: weboldal) üzemeltetője a Spirit Lelle Kft. (2760 Nagykáta, Cégjegyzékszám: 13-09-193635, Adószám: 26323181-2-13) milyen cookie-kat (magyarul: sütiket) használ és Önnek, mint a weboldal felhasználójának, látogatójának milyen választási lehetőségei vannak a sütikkel kapcsolatban.

1. Mi a cookie (süti)? Hogyan telepítjük a “sütiket”?

A cookie-k („sütik”) - a továbbiakban: süti vagy sütik – kis adatcsomagok, amelyeket az Ön böngészője ment el, amikor a weboldalakat, köztük a Spirit Lelle Kft. weboldalát látogatja. A sütiket a weboldalak általában a felhasználói élmény javítására használják oly módon, hogy a weboldal vagy kizárólag a látogatás idejére (“Munkamenet” sütik, amelyek a böngésző bezárásakor törölődnek) vagy ismételt látogatások során (“Tartós” sütik) „megjegyzik” a felhasználót.

2. A spiritlelle.hu weboldal az alábbi sütiket használja

Tájékoztatjuk, hogy bármely általunk használt jelen tájékoztatóban megjelölt sütiket nem használjuk az Ön személyének közvetlen azonosítására alkalmas információk tárolására.

Süti neve	Süti célja	Süti érvényességi ideje
ENABLED_COOKIES	A sütik elfogadását tárolja	365 nap
COOKIES_ACCEPTED	Az elfogadott sütik megjegyzéséhez van rá szükség	365 nap
_gcl_au	konverziókövetéshez van rá szükség, a hirdetések működéséhez szükséges	90 nap
_gat_G-00NYSBJYH7	A Google Analytics sütije, anonim látogatottsági statisztikákhoz használjuk	1 perc
_ga	A Google Analytics sütije, látogatottsági statisztikákhoz használjuk	2 év 3 hónap
_gid	A Google Analytics sütije, látogatottsági statisztikákhoz használjuk	1 nap
_ga_G-00NYSBJYH7	A Google Analytics sütije, látogatottsági statisztikákhoz használjuk	2 év

3. Süti elfogadása és törlése

Tájékoztatjuk, hogy Ön a weboldalunk első alkalommal történő látogatása során megjelenő tájékoztató sávban a süti elfogadásával azt fogadja el, hogy a használt böngészőjében, informatikai eszközén a weboldal üzemeltetőjének a süti használatát engedélyezte. Ha a sütik használatát nem kívánja elfogadni, úgy egyrészt ezt megteheti a weboldalon a weboldalra történő első látogatás alkalmával. Amennyiben a sütiket elfogadta, úgy ezt követően a böngészőjében a sütik elhelyezését letilthatja valamennyi süti-re vonatkozóan, valamint az egyes sütiket a saját böngészőjéből is törölheti.

Ha letiltja a sütiket, nem tudja használni a weboldal bizonyos szolgáltatásait, illetve bizonyos tartalmak vagy funkciók nem lesznek elérhetőek.

Ennek módja minden egyes böngészőnél más és más, általában ezen beállításokról a böngésző „Beállítások” „adatvédelem” menüpont alatt tájékozódhat. Ha nem kíván sütit fogadni weboldaláról, beállíthatja úgy is a böngészőjét, hogy mindig kapjon értesítést, mielőtt egy sütit mentene el az eszközére. Kérjük, a további információkért tekintse meg a böngészője “Segítség” vagy „Súgó” menüpont alatti tájékoztatót.

4. Egyéb sütikhez kapcsolódó tájékoztatás

Ha többet szeretne tudni, további információkat talál a https://ec.europa.eu/info/cookies_hu valamint a <http://www.aboutcookies.org> weboldalakon.

Tájékoztatjuk, hogy a weboldal üzemeltetője jogosult a jelen Cookie Tájékoztatót egyoldalúan módosítani. A módosított rendelkezések, annak hatályba lépését követően alkalmazandók.

Jelen Cookie Tájékoztató hatályba lépésének napja: 2022. szeptember 28.

Spirit Lelle Kft.